

Первомайский парад и демонстрация на Красной площади

(Окончание).

и мануфактуры». Трехгорцы идут во главе колонны Красногорского района. Миллион метров ткани выработали они с начала года.

Проходят коллективы исследовательских институтов Академии наук СССР. Это благодаря труду советских ученых в СССР все шире развиваются работы по мирному использованию атомной энергии. На одном из плакатов выделяется надпись: в шестом пятилетии будут построены атомные электростанции общей мощностью 2—2,5 миллиона киловатт.

В рядах демонстрантов пламенеют стяги со словами братского привета всем народам, борющимся за мир, за демократию, за социализм.

Руководители партии и правительства, многочисленные гости на трибунах горячо приветствуют славных представителей московских заводов, студентов и преподавателей высших учебных заведений, комсомольцев и пионеров.

Все новые колонны вливается в единый мощный поток, демонстранты выражают горячее одобрение успешным переговорам Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Англии, которые являются крупным событием в развитии отношений между СССР и Англией, между странами Запада и Востока.

На алых полотнищах начертаны Призывы ЦК КПСС о дружбе и сотрудничестве со всеми странами мира.

Над рядами демонстрантов видны портреты руководителей коммунистических и рабочих партий и правительства стран демократического лагеря.

На весеннем ветру вьется Красное знамя Совета Министров СССР — почетная награда коллектива Московского автомобильного завода, неоднократному победителю в соревновании. Под алыми стягами шагают те, кто прославил свой коллектив трудовыми успехами в предпраздничные дни.

С трибун тепло приветствуют представителей Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи — передового отряда молодых строителей коммунизма, организатора советской молодежи, активного помощника и резерва Коммунистической партии.

Миру — мир! Эти слова снова и снова возникают среди рапортов трудовых успехов столичных предприятий — «Серп и молот», «Динамо», электрозавода.

Красочные диаграммы, возвышающиеся над колонной Красногвардейского района, говорят о росте производства чугуна, стали, нефти, зерна, предметов широкого потребления.

Идут колонны демонстрантов Щербаковского района — коллектива Всесоюзной сельскохозяйст-

венной выставки, различных министерств, высших учебных заведений. Важнейшие задачи, поставленные съездом перед работниками сельского хозяйства, отражены в сотнях плакатов, расцветивших праздничное шествие. Многие демонстранты несут колосья золотой пшеницы. Вот на красном фоне цифра — 11 миллионов пудов зерна!

По площади проходит коллектив Первого государственного подшипникового завода. На алом полотнище пламенеют слова: — Повысим производительность труда за годы шестой пятилетки на 60 процентов.

Высоко над головами реет полотнище с Призывом ЦК КПСС, обращенным к трудящимся всех стран:

— Войну можно и нужно предотвратить! Выше знамя борьбы против опасности войны, за мир и сотрудничество между народами!

Советские люди словом и делом подкрепляют призыв в защиту мира.

Демонстрация трудящихся Москвы на Красной площади продолжалась более четырех часов. Она ярко показала, как велики и неисчислимы творческие силы нашего народа, его вера в торжество идей марксизма-ленинизма, его сплоченность вокруг Коммунистической партии и ленинского Центрального Комитета. (ТАСС).

Дружнее развертывать полевые работы!

★
В срок не вспашешь, не заборонишь —
Того гляди,
урожай проворонишь.
★



Новосибирская область. В колхозах и совхозах области нынешней весной будет засеяно кукурузой около 400 тысяч гектаров — в два раза больше, чем в прошлом году. Семена этой ценной культуры завозятся в Сибирь из Украины, Краснодарского и Ставропольского краев. На базы Новосибирской областной конторы «Заготзерно» поступает с юга 14 тысяч тонн семенной кукурузы, что почти в два с половиной раза превышает количество, завезенное в 1955 году.

На снимке: на Новосибирской перевалочной базе «Заготзерно». Колхозник сельхозартели имени ОГПУ Новосибирского района М. Н. Чкалин получает для своего колхоза семенную кукурузу.

Фото В. Лещинского.

Засеяны первые гектары

Как и в прошлом году, тракторная бригада т. Соломенко, обслуживающая колхоз имени Воронцова, первая в зоне Чумайской МТС приступила к полевым работам. С 30 апреля механизаторы начали прибику влаги. По состоянию на 3 мая было забороновано около 150 га.

3 мая в этом колхозе посеяли первые 40 гектаров пшеницы.

А. Тучин.

Ведется прибику влаги

Задержать больше влаги на полях — такую задачу поставили перед собой механизаторы Усть-Сергинской МТС. 2 мая начались полевые работы в колхозах имени Молотова, имени Маленкова, имени Сталина, а с 3 мая — в остальных колхозах нашей зоны.

Тракторная бригада т. Алябьева, работающая в колхозе имени

Молотова, за один день 2 мая забороновала 150 гектаров. С большим подъемом трудятся механизаторы тракторных бригад тт. Григорьева и Савельева в колхозе имени Маленкова. Они прибили влагу на площади около 200 га.

Левкович,
директор Усть-Сергинской
МТС.

Время не ждет

Высокую организованность с первых дней полевых работ показывает тракторная бригада № 17 (бригадир т. Суслин). За два дня — 2 и 3 мая механизаторы этой бригады произвели прибику влаги в колхозе «Красные соколы» на площади 350 га. Самоотверженно трудятся трактористы И. А. Назин, А. П. Тайченев и П. Е. Тайченев. В первый день работы каждый из них забороновал по 80 га паров и зяби на тракторах «АТЗ-НАТИ» и «ДТ-54».

Один трактор занят на культивации почвы под горох и рыхлик. Со вчерашнего дня в колхозе «Красные соколы» начали сев яровых.

Так же дружно ведут прибику влаги в колхозах «Большевик», «Искра Ленина», «Трактор». К сожалению, не во всех колхозах нашей зоны дорожат временем на полевых работах. Взять,

к примеру, колхоз «18 партсъезд». Находящаяся здесь тракторная бригада № 19 проводит предпосевное боронование почвы, но ведет эту работу недостаточными темпами. Бригадир т. Антипов ждет больших массивов, преобразует выборочный методом, тем самым нарушает агротехнику, так как почва высыхает. Председатель колхоза т. Шахметов тоже не спешит. Он до сих пор держит на дорогах два гусеничных трактора для буксировки автомашин, вместо того, чтобы включить их в работу на полях. Культстаны для механизаторов не подготовлены, в них до сих пор не застеклены даже окна.

Подобная раскачка с развертыванием полевых работ недопустима, особенно в условиях нынешней запоздалой весны.

В. Языков,
главный агроном
В-Чебулинской МТС.

Редактор В. А. ГОНЧАРОВ

Самое сильное оружие нашей партии

Сегодня трудящиеся нашей страны отмечают день советской печати — печати нового типа.

Печати принадлежит важная роль в жизни общества. «Газеты, брошюры, прокламации выполняют необходимую работу пропаганды, агитации, организации, — учит В. И. Ленин. — Без журналистского аппарата ни одно массовое движение обойтись не может...».

Исходя из этого ленинского положения, Коммунистическая партия огромное внимание уделяла и уделяет развитию печати. В отчетном докладе ЦК КПСС XX съезду говорится: «Особое внимание должно быть обращено на дальнейшее усиление роли печати во всей идеально-политической и организаторской работе». Печать — самое сильное и дальнобойное оружие нашей партии.

С каждым годом в стране растет количество газет, журналов и других изданий, увеличиваются их тиражи. Так, например, с 1 июля 1956 года будет выходить новая газета «Советская Россия» — орган Бюро ЦК КПСС по РСФСР и Совета Министров РСФСР.

Ежедневно редакции газет получают огромное количество писем трудящихся. Это говорит о крепущей связи советской печати с массами, о том, что наша печать, созданная великим Лениным, вдохновляемая и руководимая Коммунистической партией, служит народу, высоким и благородным идеям коммунизма.

В этом году редакции нашей районной газеты «Искра Ленина»

получено свыше 100 писем и корреспонденций, большинство которых опубликовано. В газете пишут рабочие и колхозники, работники культуры, специалисты сельского хозяйства и другие товарищи — люди труда, стремящиеся с помощью печати устранить недостатки, поделиться опытом работы, подсказать, на какие вопросы надо уделять больше внимания.

Самым многочисленным отрядом советской печати являются стенные газеты. Они выходят во всех колхозах, МТС и учреждениях, на предприятиях. Кроме того, в полеводческих и тракторных бригадах, на животноводческих фермах и в цехах выпускаются «боевые листки» и «колючки». Задача первичных партийных и комсомольских организаций — повседневно руководить стенной печатью, сделать ее подлинной трибуной всего передового, средством борьбы с нарушителями дисциплины и другими недостатками. В этом отношении с хорошей стороны можно отметить стендгазеты, «боевые листки» и «колючки», выпускаемые в колхозе «Путь к коммунизму», в В-Чебулинской МТС, при Усть-Чебулинском клубе и другие.

Долг рабкоров и селькоров, так же как и работников печатных газет, — быть активными участниками всенародной борьбы за досрочное выполнение заданий шестой пятилетки, отдавать всю свою энергию служению народу. Родина, Коммунистической партии, делу коммунизма!

Беречь боровую и водоплавающую дичь

Благоприятные условия в нашем районе способствуют размножению дичи. У нас много охотников-любителей. К тому же в наш район съезжаются охотники из городов.

Если в прошлые годы дичь было в несколько раз больше, то в настоящее время она перевелась и охотники подчас удивляются: «Почему не стало дичи?» и зачастую возвращаются с охоты с пустыми руками.

Это говорит о том, что охота на боровую и водоплавающую дичь приняла характер браконьерства. Разорение гнезд, уничтожение самок, пускание палов, охота с подъездом на машинах привели к массовому уничтожению дичи.

В силу этого и в целях создания условий для быстрого размножения дичи, исполнкомом областного Совета решением от 10 марта с. г. повсеместно в нашей области запретил охоту на боровую и водоплавающую дичь.

Запрещено находиться в охотугодиях лицам с ружьями и малокалиберными винтовками.

За нарушение правил охоты и отстрел гуси и глухаря взимается штраф 150 руб., за всю оставшую боровую и водоплавающую дичь — 100 руб.

Товарищи! Соблюдайте правила ведения охотничьего хозяйства. Поведем широкую борьбу с браконьерами!

Б. Богданов,
секретарь исполкома
районного Совета.

Адрес редакции: село В-Чебула, ул. Ленинская, № 20.

Типография газеты «Искра Ленина»

Тираж 1530 экз.